«Вечной памятью живы»
В этом году наша страна  празднует 75-летие  Победы советского народа в годы великой отечественной войны. Нужно ли кого то убеждать, что празднование Дня Победы - дата особая, овеянная славой героев и пронизанная болью о погибших. Нужно ли говорить о том, что каждой семьи так или иначе коснулась война? Об этом забывать нельзя!! Нужно поддерживать историческую память. Не секрет, что дети черпают информацию из интернета и не всегда она соответствует действительности. Горько видеть, как переворачивают историю, как кощунственно относятся к нашим святыням. Рассказать о героизме нашего народа, о страшной трагедии, сформировать представление о событиях того времени и взялась Троицкая детская школа искусств. В апреле этого года, в рамках проекта Губернатора Алтайского края в сфере культуры школа получила грант в размере 63 тыс.рублей. 

Проект заключается в подготовке и проведении мероприятий, посвященных празднованию 75-летия Победы: конкурс чтецов среди учащихся отделения «Искусство театра», организация  и проведение выставки работ учащихся художественного отделения, проведение тематической концертной программы «Вечной памятью живы», выездные концерты в ближние села района.

Наша задача донести правду, воспитать в наших детях  чувство патриотизма, любви и уважения к своей истории, своему народу. 

Проект «Вечной памятью живы» - дань памяти великим героям земли русской.

PAGE  
1

