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Общие положения:
1. Фестиваль детского творчества направлен на поддержку творческого потенциала детей. 
2. Цели и задачи Фестиваля:
- развитие у детей и подростков творчества, фантазии, инициативы;
- сохранение культурных традиций и духовных ценностей;
- воспитание у детей уважительного и бережного отношения к культурно-историческому наследию своего народа и нашей Родины.
- побуждение детей и подростков к творческой деятельности, раскрытие творческих способностей, воображения и фантазии.
3. В Фестивале могут принимать участие воспитанники дошкольных образовательных учреждений; учащиеся 1-11 классов школ и других общеобразовательных учреждений.
4. Организаторами Фестиваля являются Троицкий межпоселенческий Дом культуры МБУК «ТМКЦ» и Троицкий районный краеведческий музей МБУК «ТМКЦ».
5. Порядок проведения Фестиваля:
Фестиваль проводится в два этапа:
1 этап: с 23 марта 2023 года по 30 марта 2023 года в Троицком районном краеведческом музее МБУК «ТМКЦ»;
2 этап: 2 апреля 2023 года в Троицком межпоселенческом Доме культуры МБУК «ТМКЦ».
Все работы должны быть представлены с 23 марта 2023 года по 30 марта 2023 года по адресу: Троицкий районный краеведческий музей, село Троицкое, ул.Комсомольская 27, с 9-00 до 16-00. Телефон для справок: 8(38534)22-8-95
В Фестивале принимают участие работы, оформленные в соответствии с требованиями:
- работы могут быть выполнены из любого материала: бумаги любой фактуры, бересты, глины, соломки, ткани, бисера, лент и др. Жанр и техника исполнения выбираются авторами. Соответствие тематике Фестиваля.
-выставочная работа сопровождается этикеткой размером 10 см х 5см, выполненной на компьютере (шрифт Times New Roman, размер 16 кегль) и содержащей следующую информацию: наименование работы, техника исполнения, Ф.И. и возраст автора, образовательное учреждение. Объемные работы должна быть устойчивыми, приспособленными к экспонированию.
Работы, не оформленные в соответствии с требованиями, не рассматриваются. 
Подведение итогов и награждение – 02 апреля 2023 года на Фестивале детского творчества «Весенняя капель». Работа выставки 02 апреля 2023 года в Троицком межпоселенческом Доме культуры.
После демонтажа выставки организаторы ответственность за оставленные работы не несут. Работы, невостребованные в течение пяти дней после обозначенного срока, не возвращаются.
Все участники Фестиваля награждаются Грамотами.


